

A08 重点

齐鲁晚报



断航16年,小清河后天起迎客

配备6艘游船,设5个码头,单程40元,往返60元

本报济南4月26日讯(记者 王光营) 断航16年后,具有900年历史的小清河29日起正式通航,6艘游船开始载客游览小清河。

负责小清河通航的济南滨城区建设投资有限公司介绍,从4月29日起,小清河上的6艘游船将正式向游客开放。航线自东向西为东环码头、盐仓码头、板桥码头、历黄码头、五柳岛码头。船票票价为每人每站10元,单向全程每人40元,往返全程每人60元,1.2米以下儿童免票。

单站航行时间约为10分钟,全程4.6公里,航行时间约40分钟。目前,游船发船间隔时间尚未确定。根据规定,小清河游船的工作时间为每天08:30至20:00,同时开通夜游小清河。游客可以在东环码头、五柳岛码头购票,其他站点暂时不售票,仅可以上下船,其中夜航往返船票购票地点为东环码头。

记者了解到,自上世纪70年代以来,小清河成为沿岸城市的排污通道,水体沿途遭受严重污染,1996年起断航。2007年11月6日,省城正式启动小清河综合治理一期工程。去年国庆节期间开始游船试运行。目前,小清河新建了31座跨河桥梁,并建设了盐仓码头遗址、五柳闸遗址以及五柳

岛、板桥广场等景观节点和自然植物景观区。

另据了解,小清河还拟复航直通渤海。小清河开凿于南宋初年,源出济南市西部睦里庄,自西向东流经济南、滨州、淄博、东营、潍坊,在寿光入海。在胶济铁路建成前,小清河是济南市与渤海联系的唯一出口。

小清河将每月换一次水

有望后年“牵手”大明湖

本报记者 王光营

29日起,断航16年之久的小清河将再次正式迎客。曾经的“小黑河”迎来华丽转身,但也面临着不少考验:船行小清河,游客能游玩什么;能不能和环城游连接起来;能带火济南北部吗……

免费语音讲解。

交汇处设截污网

天天清垃圾

流,每条支流与小清河交汇处都设置截污网。小清河上还专门配备了3艘保洁船清理垃圾,每天对河道进行保洁。

未来可从大明湖直通华山



去年国庆节,小清河试通航。(资料片)

观遗址、赏风景

感受900年历史

因为遭到污染,小清河一度被称为“小黑河”、“小臭河”,“开门迎客”的小清河水质也是市民关注的焦点。

“现在看起来水质不太好,换水后就行了。”26日,在东环码头,不时能看到生活垃圾漂过。为了确保“五一”对游客开放,小清河上游已经开闸放水更换水质。小清河的水源既有玉清湖泥沙沉淀后的黄河水,也有来自东平湖的湖水。

目前给小清河供水的主要是东平湖。东平湖水沿90公里长的南水北调东线工程济平干渠北上,在省城西南经睦里庄进入小清河。此后,小清河河水将每月更换一次,达到四类观赏用水标准。

另外,小清河目前有30多条支

随着小清河游船正式投入运营,未来游船可从护城河经大明湖、小清河,直达华山脚下。

按照目前公布的规划方案,省城将在大明湖至小清河之间开挖一条新航道,即位于西泺河和东泺河之间的“中泺河”。据媒体此前报道,后年小清河有望“牵手”大明湖。

据悉,在五柳岛附近将开挖一个北湖。从大明湖开出的游船通过“中泺河”首先进入新开挖的北湖,然后再从北湖进入小清河,向东到达华山,反之游船则能到达大明湖、护城河。

济南北部能火吗

地产已升值,旅游待开发

借助小清河,济南北部能火起来吗?

“从省城旅游的大格局来看,小清河通航后整个旅游区域就铺开了。”山东青年政治学院旅游学院院长张青认为,小清河通航,像一条玉带串起了省城北部的九座名山,不仅扩大了旅游区域,也让小清河真正成为了济南的内河。

除了对旅游带来的影响,对房地产市场带来的升值效应也很明显。在小清河沿岸,目前已可以看到多个房地产项目正在建设中。

“小清河边上的房子,以前一直卖不上价,现在早已水涨船高了。”记者了解到,小清河附近楼盘均价每平米都在七八千元,与前几年相比,价格翻了一倍。

热点解读



高考复习,多喝“六个核桃”!

即将到来的高考,就像一只“看不见的手”,悄然地改变着考生家庭的生活轨迹,“全家参与,一切以孩子为中心,一切以高考为重点,想尽一切办法给孩子补充体力和脑力”。取材于核桃干果的养元“六个核桃”以“安全、好喝、易吸收”的产品特性,则成为了考生家长们的智慧之选。“聪明的考生都在喝,智慧的父母都在买”,就是这种情形的有力佐证。

“千军万马过独木桥”的高考,承载的不仅仅是考生自己的“鱼跃龙门”,更承载着家长“望子成龙、望女成凤”的希望和梦想。

中国社会科学院发布的《社会心态蓝皮书》显示,“望子成龙”是国人的九大生活动力之首。随着高考的临近,所有的考生家长都想方设法为孩子补充体力和脑力,使其处于最佳状态。

核桃素有“养人之宝”的美誉,自古以来就是馈赠亲友的佳品。明

代著名医药学家李时珍认为,核桃能“补骨虚,益智慧”。我国传统中医“以形补形”理论也认为“核桃形似人脑,所以有益大脑”。现代科学研究表明,核桃仁中含有的磷脂,在体内通过转化能起到大脑神经的作用,从而使人保持充沛的精力和良好的记忆力。养元“六个核桃”以优质核桃为原料,以好喝、方便、易吸收为理念,采用公司特有的先进生产工艺,以“零脂肪、多钙”、“六个核桃”的产品诉求,较好地满足了学生们的考前消费需求,从而赢得了广大考生家长的广泛欢迎。

专注专业,技术领先,是六个核桃受考生家长青睐的一个重要原因。

据专家介绍,核桃虽好,但直接吃核桃却不是最佳食用方法。直接吃核桃会有“味儿涩”、“难咽”、“费时”、“营养得不到全面吸收”等问题。“六个核桃”的一个产品亮点就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的不便问题。

成立于1997年的河北养元公司,是核桃饮品行业的先行者和领

军者。十数年来一直专注于核桃的研发与推广,其2006年自主研发的【6·9·28】核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃的“涩”和“腻”,而且使丰富的核桃油酸更有利于人体吸收。正是由于养元公司的专一、专注和专业,才成就了广大考生家长对“六个核桃”的认可和信赖。

“安全、放心”的产品特性,是众多考生家长选择“六个核桃”的又一个重要理由。

传统中医学家推崇“食补胜药

补”。以往面临高考,家长更多的是给孩子买些滋补类的药片,但对适宜人群、食用条件、主要成分都不是很清楚,或多或少地有一些顾虑。养元“六个核桃”以核桃干果为原料,以传统中医养生理论为指导,以当代新技术为依托,创新产品,创新生活,不仅营养,而且安全、放心,很好地消除了考生家长们的顾虑,当然也就成为了考生家长们的择优选择。

“智慧的父母都在买,聪明的孩子都在喝”。高考复习,多喝“六个核桃”,无论是考生家长抑或考生自己,都是明智之选!

Table with multiple columns containing financial data, stock prices, and market information. Includes a header with a phone number: 400-600-2211.